

G20峰会我区安保创佳绩

一大批先进集体和个人闪耀上城

本报讯(原艳程建喜夏凡)“G20杭州峰会对于我们来说是一次前所未有的大考……回顾500多个日夜，有艰辛的付出，更多的是成功的喜悦……”近日，在我区G20杭州峰会安保总结表彰大会上，清波派出所社区民警陈维作为受表彰的先进个人代表之一，说出了每位曾奋斗在峰会安保战线上的民警们的心声。

当天，区公安分局全面总结了G20杭州峰会上城战区安保的成功经验，并大力表彰了一批为峰会安保作出突出贡献的先进集体和个人。

据悉，在历时18个月的峰会安保时间里，区公安分局秉承最高忠诚、运行战时最优机制、执行最严安保、打牢最基础、

落实最铁措施、赢得最广驰援、提供最全保障、展现最美奉献，全体民警人均加班加点200多天，却始终不忘初心，砥砺前行，以“百分百同心、百分百精神、百分百奉献”，坚守在各自的岗位上，发扬“拼搏一直在路上”、“轻伤不下火线”的精神，舍小家为大家，为峰会安保的决胜提供了不竭动力，取得了最佳效果，向世界展示了中国警察的精神。

指挥中心主任翁家琦的母亲在峰会安保期间病逝，他以最快的速度处理好母亲的后事后，便立即投入到峰会安保的战斗中。

指挥中心副主任孙耀的父亲在峰会决战阶段突发重症，但忠孝不能两全，他无暇照顾父亲，依然坚守在指挥台上。有一周内每天户外工作20小时、夜晚只

能在车上和衣度过的徐国庆，有连续20天吃住在山上、圆满完成山体制高点管控任务的朱新炎，有踏遍700多处制高点、人称警卫工作“活字典”的蔡征宇，还有日均接听电话数达上百个的后勤保障主要联络员李漪……一个个忠于职守、勇于奉献的故事数不尽、道不完，日夜奋战在安保一线的民警们，他们的坚强身影，为群众构筑起一道牢不可破的安全防线，汇聚成G20杭州峰会上最亮眼的风景线。

峰会安保任务圆满结束，此次的总结和回顾，是为了今后更好地前行。正如先进个人代表李漪在总结表彰大会上的发言中所说，“相信通过此次战斗的洗礼，上城警务保障的战斗力和保障力有了质的提升，为下一步完

成各项公安工作增添了信心。”

“南山艺街”开街 最强艺术风来袭



本报讯(蒋成杰)近日，由中国美术学院美术馆、敦品旗舰店、南山书屋和潘天寿纪念馆共同构成的“南山艺街”正式开街，致力于营造“艺术生活化、生活艺术化”的氛围，为满足市民精神需求、提升艺术素养提供了良好的载体，将在潜移默化中提升市民艺术审美力。

最近，“南山艺街”上人气最高的要数才开业的南山书屋。这家杭州最有名的书店室内环境充满恬静时尚感。书屋经营面积共有两层，一眼望去除了美院出版社出版的书外，还有三

上城全域旅游大走廊 让世界爱上“南宋韵味”

本报讯(钟诚)11月2日，由区风景旅游局、区西博办、清河坊历史街区管委会主办的上城区全域旅游发布暨2016杭州国际体验日在上城区启动，结合旅游、文化、体育、医疗等领域，推出南宋文化、美食养生、休闲艺术等多条特色旅游线路。

从现在开始，从湖滨旅游总站出发，走街、访巷、依山、沿河，游客和市民朋友们可以畅游上城全域旅游大走廊。无论是旅游“恋上”商贸，旅游“遇上”文创，还是旅游“傍上”金融大咖，旅游“缘起”爱情，还是旅游“穿越”古今，旅游“放眼”望江潮等特色板块，都能看到上城旅游的全新景观，都能体会到上城提升改造的全新变化。

活动现场，两长排的白色长桌，铺上了茶席，身着传统服饰的茶艺师现场奉茶，茶艺师们还表演了宋代极为流行的点茶技艺“茶百戏”，看见一幅幅山水花鸟图在茶汤上慢慢显现，国际友人们也跃跃欲试。来自德国的在杭留学生安德烈，在打好的抹茶上写下了汉字“家”，一笔一划，很是工整。茶不光可以品，还可以用来写字画画，安德烈笑称：“发现了学中文的新技能。”

不过最吸引安德烈的，还是鼓楼的南宋士兵换岗秀。伴随着“彭彭”的鼓声，一对手持长枪的“南宋士兵”向鼓楼大门踏步行进，士兵换岗完毕，号角齐鸣，列队分散在城门前进



外国友人体验南宋斗茶活动

行军事操练。整个过程15分钟，激扬的鼓点声、高亢的呐喊声都让人穿越回南宋。

此外，第九届杭州国际体验日也在当天启动。为了放大“G20杭州峰会”效应，更好地展示上城历史文化名城与创新活力之城交相辉映的城市魅力，区风景旅游局策划了韵味杭州经典体验、传统文化体验、美食养生体验等特色线路，安排了中国美院手工艺展示、中医养生文化参观、亚洲茶席表演、石库门建筑参观等体验项目。

整个过程15分钟，激扬的鼓点声、高亢的呐喊声都让人穿越回南宋。

此外，第九届杭州国际体验日也在当天启动。为了放大“G20杭州峰会”效应，更好地展示上城历史文化名城与创新活力之城交相辉映的城市魅力，区风景旅游局策划了韵味杭州经典体验、传统文化体验、美食养生体验等特色线路，安排了中国美院手工艺展示、中医养生文化参观、亚洲茶席表演、石库门建筑参观等体验项目。

**黄君萍：清波街道社区卫生服务中心办公室主任兼护理部副主任
全国无偿献血奉献奖金奖、杭州市优秀共产党员、杭州市学雷锋标兵**

万事勤为先 甘愿做奉献

1997年春天，26岁的黄君萍背着行囊，从余姚市中医院来到了杭州市上城区清波街道社区卫生服务中心，她把自己最美好的青春奉献在这2.2平方公里的土地上，守护着一方居民的生命健康。她在基层卫生岗位工作近30年，始终以饱满的热情面对每一次挑战，她没有惊天动地的业绩，但在平凡的工作岗位上塑造了一名共产党员不平凡的敬业精神。

她总是把病人放在第一位，急病人所急，想病人所想。每当有病人来就诊，只要对方愿意留下手机号码，黄君萍都会记下来，同时也把自己的手机号码告诉对方，方便病人咨询。对于社区行动不便的老人

或有特殊需要的孕妇，她都会主动上门提供健康服务，约好时间，风雨无阻。每次看到病人病情稳定或胎儿安全降生时，正是她最幸福的时刻。在G20峰会期间，因医院医护人员紧缺，她利用自己休息时间主动请缨参加安检点医疗保障和安保志愿者服务工作，“白加黑”、“5+2”，为峰会顺利召开作出积极贡献。

她身兼数职，既是护理部副主任，又是办公室主任。面对这样大的工作量，她却以自己瘦小的身躯扛起了每一项任务，没有讲过任何条件和报酬，更没有一句怨言。后勤管理、卫生统计、病案管理……每一件工作她都认真对待，从没有因为忙碌而降低工作要求和标准。医院缺少计算机系

统管理人员，她自学摸索，还到浙江大学报了计算机C语言学习班，考出了国家计算机二级证书。医院医保系统上线运行，她晚上工作到十一、二点，一直奋斗了三个月。

16000毫升的血，差不多是一个成年人身体里血量的两倍，很多人都难以相信这是一位身高150厘米、体重50公斤的瘦小女护士给予这个社会的温暖。从2001年开始，黄君萍踏上了义务献血的征途。2009年《杭州日报》曾以“九年，她献出自己身体两倍的血”为题做了报道。从献全血、成分血到造血干细胞登记入库，她完美地诠释了“南丁格尔”精神，履行着白衣天使的承诺。

湖滨派出所党支部：杭州市先进基层党组织

提高服务水平 维护辖区社会治安

湖滨派出所党支部在上级党委的正确领导下，抓党建带队伍，大力提升打防管控的能力，大力提高服务群众的水平，有效地维护了辖区社会治安持续稳定。

支部以改进工作方式方法为切入点，创新活动内容，扩大组织功能覆盖面。湖滨派出所党支部对重要工作部署、民警职务晋升、入党等工作，均由班子成员集体讨论研究决定，并在全体民警中作情况通报，赢得了民警对班子的信任感。定期组织开展党课学习教育活动，不断提高支部党员政治觉悟，增强明辨是非的能力。成立“派出所党支部党员先锋队”、“沈益涛刑侦打击突击队”、“唐晋凯巡逻防控先锋

队”三支队伍，组织开展党员先锋示范岗、学雷锋爱民助民服务岗活动。

湖滨派出所主动备战G20，重新组编专业巡警中队，创造良好的拴心留人的工作环境，确保队伍稳定。将现有治安管理民警纳入警务基础组，会同社区民警开展流动人口管理、出租房屋整治等管控，提升了警种间的合成作战水平，提高了勤务效能。全所上下5+2、白加黑、雨加晴，全年平均加班242天，轻伤不下火线，以顶格标准、最大忠诚、最严安保、最实基础、最铁措施、最美奉献，全面打赢了峰会安保战斗的最后胜利。

支部围绕队伍教育管理、内务管理等

内容，制定了《湖滨派出所正规化建设手册》和工作标准，坚持绩效考核制度，切实营造了队伍你争我赶的氛围。定期开展谈心、谈话、家访，采取有效措施，实现了全所无执法过错、无违法违纪的“双无”工作目标。支部牢固树立“民警第一”的观念，组建一些民警喜闻乐见的活动组织，如篮球队、乒乓球队、女子瑜伽队等，定期组织民警开展活动和比赛，着力增强队伍的凝聚力和向心力。

争先创优树典型

看慢性病 您的专家在社区

本报讯(区卫计局)近日，上城区2016年度基层慢性病卫生适宜技术推广培训会在杭州华辰国际饭店顺利举行，辖区6家社区卫生服务中心，近80位基层医护业务骨干参加培训。此次培训是上城区慢性病适宜技术示范基地项目建设的重要内容。

为提升辖区慢性病综合管理率，提高基层社区医疗机构慢性病诊疗能力，从2014年起，我区启动了慢性病适宜技术示范基地项目建设。目前，我区6家社区卫生服务中心均配备了首席慢病诊疗专家，形成了基层慢性病管理核心团队。同时，各社区卫生服务

中心结合自身特点，还开展了高血压防治及合理用药、毛细血管血糖自测技术推广、糖尿病随访管理、宫颈病变筛查等10个适宜技术推广子项目，所有项目均按进度开展，取得了预期效果。

据悉，在今年年底前，上城区慢性病适宜技术示范基地项目将完成三级推广，即通过各中心骨干医师带动，把慢性病适宜技术普及到各个卫生服务站点，使慢性病适宜技术深入基层。为配合做好技术普及，届时还将邀请省市医院专家在各社区开展义诊、讲座等一系列公益活动。

微播报

清波街道举行“中国梦·劳动美”毅行活动

本报讯(蒋成杰)近日，清波街道组织街道机关、社区工作人员和辖区20余家单位职工共200多人，举行“中国梦·劳动美”主题毅行活动。

随着一声哨响，“毅行者”们争先出发，沿着南山路、玉皇山路，一路奔

向终点——江洋畈。秋高气爽，沿途风景绝佳，大家或独自行走，或结伴而行，穿行于长桥、丝绸博物馆、南宋官窑博物馆等杭州最具特色的风景与历史文化中，边走边互相交流。最后，所有参加人员全部走完全程，并获得“毅行者”荣誉证书。

我区开展“健康养老 情暖上城”大型敬老公益活动

本报讯(区卫计局 区红十字会 小营街道)为彰显“美丽上城，健康养老”的时代内涵，弘扬敬老爱老的良好社会风尚，近日，由区卫计局、区红十字会、小营街道办事处联合举办的“健康养老，情暖上城”大型

敬老公益活动在小营街道红巷广场举行。活动内容有文艺汇演，为敬老院老人赠送冬季慰问品并上门看望一位百岁老人。区红十字会中医进社区志愿服务队还在小营公园举办了义诊活动。